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الوحدة الثانية : التفاضـــل

أحد الإقترانات الآتیة  یعتبر اقتران أسي :

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

f(x) = 7 - (0.5)x-2

1

a f(x) = 3 (1)2-x + 9b f(x) = 4 + (0)3xc

f(x) = 7 (- 0.5)x-2d f(x) = 7(x)3 - 9 e

f(x) = 3x + 5a f(x) = 2 (ــــــ)11-x1
9

1
3b f(x) = 9 (ــــــ)xc

f(x) = 4(1)x - 3d f(x) = 9 - (- 0.2)1-xe

aــــــــــ bــــــــــ

1إذا كان x (ـــــ) = f(x) فإن (ــــــــ) f ھو :
9
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1
27
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27 - 27c 27d 9e

a = 5a b = 5b x = 5c h = 5d k = 5e

[ 0 ,∞]a [ 1 ,∞]b [ 2 ,∞]c [ 4 ,∞]d eلاشيء مما ذكر

2

إذا كان f(x) = abx-h  + k، لھ خط تقارب أفقي معادلتھ  y = 5 فإحدى العبارات الآتیة
صحیحة :

3

إن مدى الاقتران f(x) = 2 + (4)x  ھو : 4

أحد الاقترانات ھو اقتران أسي متزاید : 5

aمجالھ ( ∞ , ∞ -) bاقتران واحد لواحد cلھ اقتران عكسي

ً dكل ما ذكر سابقا eلاشيء مما ذكر

إحدى العبارات الآتیة صحیحة فیما یتعلق بالاقتران الاسي 6

اختبار الدرس الأول

اختبـــــــــار اختبـــــــــار 
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اختبار جيل 2006الوحدة الرابعة : التكامــلالوحدة الثانية : التفاضـــل

aــــــــــ bــــــــــ

إذا كان منحنى الاقتران f(x) = 5 (b)x + 2 یمر بالنقطة  (22 , 1) فإن قیمة b ھي :
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f(x + 2)
f(x)

cــــــــــ 8d 4e

7

aa bb

إذا كان منحنى الاقتران f(x) = abx  فإن قیمة ــــــــــــــــــــــــــــ ھي :

b2c bd eــــــــــ

8

أحد الاقترانات الآتیة مختلف : 9

f(x) = (3)xa f(x) = (ــــــ)x1
3

1
2b f(x) = (ــــــ)-xc

f(x) = 5 + (4)x-1d f(x) = (10)xe

اعتماداً على منحنى الاقتران f(x) = abx  + k في الشكل المجاور فإن قیمة k ھي : 10

1ـــــــــ
161 1(ــــــ , 2)

16

a 1ــــــــ
4b 4c

1d 0e

اختبـــــــــار 
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اختبار تأسيس جيل 2006اختبار جيل 2006الوحدة الرابعة : التكامــلالوحدة الثانية : التفاضـــل

السؤال الثاني : إذا كان f(x) = 3x  فأكمل الجدول الآتي ومثلھ بیانیاً :

f(x) = abx  + k السؤال الثالث : اعتمد على الرسم البیاني المجاور الذي یمثل منحنى الاقتران
: f(2) لإیجاد

x
f(x)

3
9 1

- 1
1ــــ
9 3

1
3

(1 , 7)

اختبـــــــــار 
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اختبار تأسيس جيل 2006اختبار جيل 2006الوحدة الرابعة : التكامــلالوحدة الثانية : التفاضـــل

(x) عدد مستخدمي أحد المواقع التعلیمیة حیث  f(x) = 500(2)x+2 السؤال الرابع یمثل الاقتران
عدد السنوات .

(x) عدد الطیور في إحدى المحمیات ، حیث f(x) = 9000 (ــــ)x السؤال الخامس : یمثل الاقتران

عدد الشھور ، اخذ عدد الطیور بالتناقص نتیجة انتشار أحد الأمراض ، بعد كم شھر سیصبح عددھا

1000 طیر ؟

1
3

أ ) جد العدد الأصلي.                   ب ) جد العدد بعد مرور (4) سنوات.

ج ) ما عدد السنوات اللازم لیصبح عددھم (8) أمثال العدد الأصلي .

انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

اختبـــــــــار 


